

正誤表

『吸入療法エキスパートのためのガイドブック 2023』（2023年7月21日発行第1刷）に下記の誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

株式会社協和企画

記

頁	訂正箇所	誤	正
5	第2章 ①エアゾール製剤	ビベスピ, ビレーズトリ共通 glycopyrrolate	glycopyrronium bromide
8	第2章 ⑥タービューヘイラー	オーキシス formoterol fumarate hydrat	formoterol fumarate hydrate
9	第2章 ⑨ジェヌエア	エクリラ Aclidinium Bromide	aclidinium bromide
11	第3章 ホイッスル型練習器	図3-4 SMI 練習器 レスピマット (ノバルティス)	レスピマット (NBI)
14	第4章(2)初回吸入指導時のポイント (本文下から5行目)	・パンフレットのみでの説明では不十分であるため、吸入操作ビデオ(図6-3)、実薬・練習器具を使って丁寧に説明する。	・パンフレットのみでの説明では不十分であるため、吸入操作ビデオ(次頁下段「吸入操作ビデオ一覧」)、実薬・練習器具を使って丁寧に説明する。
15	第4章(5)発熱外来/リモート診療吸入操作ビデオ案内書	「ダウンロード用二次元コード」が抜けていました。	 ダウンロード用二次元コードを追加
25	(9)妊娠中または妊娠している可能性のある患者の注意点を教えてください。	国立成育医療研究センター「妊婦と薬情報センター」 *1 http://www.pmda.go.jp/PmdaSearch/iyakuSearch/	国立成育医療研究センター「妊娠と薬情報センター」 *1 https://www.pmda.go.jp/PmdaSearch/iyakuSearch/
59	第10章⑨ジェヌエア	吸入器の名前は【エリクラ】です。	吸入器の名前は【エクリラ】です。

以上